

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Etický kodex firmy jako nástroj řízení
Jméno autora:	Eliška Filáková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Zuzana Chlumská
Pracoviště oponenta práce:	Vysoká škola finanční a správní, katedra financí

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Studentka Eliška Filáková si zvolila jako téma pro bakalářskou práci etický kodex firmy, téma hodnotím jako průměrně náročné. Pro vypracování závěrečné práce bylo nutné nastudovat literaturu, která se zabývá pojmy etika, etiketa a morálka v návaznosti na řízení firmy. Byl stanoven hlavní a vedlejší cíl práce. Vše bylo splněno.	průměrně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Práce je logicky rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části studentka velmi přehledně vysvětlila základní pojmy, které souvisejí s etikou a morálkou, věnovala se také historickému vývoji. V praktické části byla zvolena metoda dotazníkového šetření.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> V teoretické části studentka zvolila literární rešerši vybraných titulů. Přehledně bylo z obecné roviny základních pojmů přikročeno k detailnějšímu rozdělení, byly vysvětleny pojmy etický kodex a metody jeho tvorby.	správný
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Odborná úroveň odpovídá úrovni bakalářské práce. Studentka přehledně zpracovala podklady k vybranému tématu a prokázala schopnost práce s odborným textem.	B - velmi dobře
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Text je přehledný, srozumitelný a bez výrazných gramatických chyb. Z hlediska formálního studentce odskočil text, který není zarovnaný do bloku na str. 27 a str. 30. Studentka použila tzv. harvardský styl pro uvedení citací, které jsou v pořádku.	B - velmi dobře
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, využití uvedeného počtu tištěných a internetových zdrojů považuji za adekvátní pro zpracování bakalářské práce.	B - velmi dobře
Další komentáře a hodnocení	

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Téma je velmi aktuální, zpracovaný teoretický podklad je velmi důležitý. Vidím potenciál se věnovat tématu v souvislosti s virem COVID-19 a etickému podnikání.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Celkově hodnotím práci jako povedenou, vybrané téma je vzhledem k situaci po celém světě velmi aktuální. Mé hodnocení bylo ovlivněno přehledností práce, logickým členěním kapitol, postup od obecné roviny k detailnímu vysvětlení jednotlivých pojmů.

Otázky k obhajobě:

1. Jak z etického hlediska vnímáte nákup zdravotnických potřeb a následný prodej s marží, která se pohybovala v násobcích 100 %? Je to etické nebo je to snaha o přežití v náročné době?
2. Jaký princip tvorby etického kodexu byste vy jako zaměstnankyně preferovala ve firmě, pro kterou pracujete/budete pracovat? Zdůvodněte.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 1.9.2021

Podpis: